

Logistiksektionen styrelsemöte 2012-12-04

Närvarande:

Jonas Hutter, ordförande
Erica Andersson, sekreterare
Victor Ottosson, studienämndsordförande KTS
Viktor Westin, studienämndsordförande FTL
Therese Wilson, intendent
Anna Pärsdotter, näringslivsansvarig
Fredrik Henning, rekryteringsansvarig
Daniel Strindlund, informationsansvarig
Alexandra Gustafsson, festerichef Escort
Stina Odebo, studienämndsordförande FTL 2013
Lisa Roslund, festerichef Escort 2013

§1 Mötets öppnande

Ordförande Jonas Hutter förklarade mötet öppnat.

§2 Justeringspersoner

Till justeringspersoner valdes Anna Pärsdotter och Fredrik Henning.

§3 Mötets behöriga utlysande

Mötet ansågs behörigt utlyst.

§4 Adjungeringar

Stina Odebo, studienämndsordförande FTL 2013, och Lisa Roslund, festerichef Escort 2013.

§5 Fastställande av föredragslista

Föredragningslistan godkändes med tilläggen § 8 3Cants sponsorpaket och § 9 Projektledare LOGIN.

§6 Föregående mötesprotokoll

Föregående mötesprotokoll godkändes.

§7 Rapporter och meddelanden

- Malin har skickat in kursutvärderingarna.
- Viktor har skickat in kursutvärderingarna och varit på samrådsmöte med LFV angående Flygledarprofilen.

- Fredrik har varit hos Clas Rydergren med sitt KTS- utskott för att få synpunkter på det material som de skulle presentera när de skulle till Linköping och berätta om KTS-programmet för basårseleverna.
- Therese har köpt in fika till detta möte då det var det sista för höstterminen samt tillsammans med Jonas varit på diskussionskväll med Kommunen på Trappan.
- Alexandra har skrivit testamente.
- Anna hade inget att informera.
- Victor har gjort uppföljningar på de kursutvärderingar han fått in.
- Daniel hade inget att informera.
- Jonas har tillsammans med Therese varit på diskussionskväll med Kommunen på Trappan.

§8 3Cants sponsorpaket

Kristoffer får i uppdrag att se över sektionens budget för att se huruvida sektionen skulle kunna sponsra 3Cant. Jonas får i uppdrag att höra efter med de andra sektionerna hur de ska göra med sponsring av 3Cants Vårbal.

§9 Projektledare LOGIN

Inga skriftliga ansökningar har kommit in men Anna har gjort en muntlig ansökan till projektledare. Efter en längre utfrågning beslutar styrelsen att tillsätta Anna Pärsdotter som projektledare för LOGIN 2013.

§10 Övriga frågor

Jonas får i uppdrag att skriva en motivering till varför Anna valdes till projektledare för LOGIN 2013. Daniel får sedan i uppdrag att lägga upp den på sektionens hemsida.

§11 Nästa möte

Detta möte var det sista för höstterminen.

§12 Mötets avslutande

Ordförande Jonas Hutter förklarade mötet avslutat.

Jonas Hutter
Mötesordförande

.....

Erica Andersson
Sekreterare

.....

Anna Pärsdotter
Justerare

.....

Fredrik Henning
Justerare

.....

Sekreterare: Erica Andersson, sekreterare@logistiksektionen.se

Ordförande: Jonas Hutter, ordf@logistiksektionen.se

